
Notulen vergadering Centrale OC vergadering NBS Burgst

Datum: 27 augustus 2008.

Agenda: 1. Opening
2. Notulen vorige vergadering
3. Mededelingen
4. Evaluatie
5. Financiën
6. Rondvraag
7. Datum volgend overleg
8. Afsluiting

Aanwezig: 

Afwezig:

Joke Bastiaansen, Joyce Borburgh , Hannie 
Brugging, Carolien de Bruijn, Karin Lens, 
Nathalie Koks (leerkracht), Gerdie Michielsen, 
Angelique Taks, Nancy Hubers, Nancy de Rooij 
(leerkacht), Ad Zeegers (voorzitter), Martine in 
’t Zandt (secretaris)
-
Elly Brouwers, Susan Haest (leerkracht), 
Caroline Kremer (Penningmeester), Brechtje 
van ’t Land (leerkracht) )

1. Opening
Ad opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom.

2. Notulen vorige vergadering

Nancy de R. heeft gesproken met Leo. De OC komt nu op de commissielijst bij Kroeten. NancyH staat nu 
op de mailing lijst.

Actie Ad: Ad zal voor de volgende MR vergadering de gevraagde financiële rapportage klaar hebben, deze 
ter inzage naar alle OC leden sturen, om deze vervolgens te sturen naar de MR

De info folders worden op 28 augustus meegegeven aan de oudsten en op 8 september op de info-avonden 
verspreid op alle locaties.

De nieuwe ledenlijst staat in de schoolgids en zal toegevoegd worden bij deze notulen.

3. Mededelingen

geen

4. Evaluatie

Geen evaluatie vanwege vakantie.

Aankomende activiteiten:

Sportdagen kleuters:
- 3 september GH + Ds
- 10 september Kr

Vraag die Nancy dR vanuit de leerkrachten heeft gekregen is of de OC kan zorgen voor de koffie/thee.
Antwoord is nee, want er is geen budget meer voor. Hannie heeft met juf Wilma afgesproken dat de juffen 
dat zelf regelen.
Er moet op gelet worden dat de koffie op het veld genuttigd wordt en niet op het terras.
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Sportdagen voor midden- en bovenbouw is op resp. 23 april (midden) en 21 april (boven).
Klopt het dat het in dezelfde week is?

Zonmarkt: 3 oktober
Geen budget vanuit de OC.
Alle locaties zorgen zelf voor wie er helpt vanuit de OC.

Sint:
Iedere locatie zorgt voor zijn eigen strooigoed.
Folders voor de cadeautjes komen op school aan.
Waarschijnlijk zal de school het thema van de tv aanhouden.

Kerst:
Nog niets bekend.

Actie Nathalie: naar alle Groene Hil OC-leden rondsturen van GH-leerkrachtenverdeling in welke 
commissies ze zitten

5. Financiën

Afgelopen jaar hadden we met Sint €200 over. Idee van Caroline (penningmeester) is om de klassencadeaus 
(voor groepen 5 t/m 8) te verhogen van €20 naar €25.

Actie Ad: vraagt aan Caroline of het ook mogelijk is om het te verhogen naar €30.

Ad heeft nog geen contact gehad met Caroline over definitieve cijfers van 2007-2008.

Caroline heeft de brief voor ouderbijdrage meegegeven aan Carolien en doorgestuurd naar Ad ter inzage.
Iedereen is het er over eens dat de inhoud OK is.

Actie Carolien: zorgt voor de verspreiding van de brief op volgende week donderdag 4 september.

Vraag van Nancy dR is hoe het komt dat Kroeten als enige in de min staat. Komt dat door het aantal 
instromers? 

6. Rondvraag

Angelique: tijdens het vorige GH-OC overleg is er gesproken over het landelijk schoolontbijt.
Caroline zou er bij de school achteraan gaan dat wij het als OC leuk vinden om daar iets aan te doen.
Nancy H. zal informeren bij Albert Heijn want die is medesponsor.

7. Data volgend overleg

Eerste aanspreekpunten over leg: dinsdag 21 oktober 20.00 uur bij Martine

Tweede aanspreekpuntenoverleg: dinsdag 3 februari 20.00 uur bij Ad.

8. Afsluiting.
Ad  sluit af en bedankt iedereen .
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Actie-/ aandachtspunten voor schooljaar 2008-2009
Wanneer Activiteit Actie-/aandachtspunt
December 2008 Sinterklaas Iedere locatie zorgt voor eigen 

strooigoed
December 2008 Sinterklaas Klassencadeau verhogen naar 

€25,-??
December 2008 Kerst Locaties moeten 1 lijn trekken 

m.b.t. vrijdag na de kerstviering

Martine in ‘t Zandt
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